
名古屋市では、子どもから高齢者まで、誰もが運動・スポーツに親しみ、楽しみ、支える

ことにより、豊かなスポーツライフの実現を目指しております。 

このアンケートは、運動・スポーツに関する活動状況・意識についておたずねし、今後の

名古屋市におけるスポーツ関連施策を考える際の参考とするものです。 

② 運動・スポーツについて

【運動・スポーツの定義】 

このアンケートでは、プロスポーツのように勝敗を争う「スポーツ」だけでなく、レクリ

エーションはもとより、健康維持・増進のためなどに体を動かすことも含めて、「運動・ス

ポーツ」と称しています。 

【例】 

A：日常生活の中での運動・健康づくり 

・ウォーキング・自転車・ジョギング（散歩や通勤時など健康づくりを意識して行うものを

含む） 

・子どもとの遊びの中での運動（キャッチボールなどの軽い球技を含む） 

B：軽運動・レクリエーション 

・体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、なわとびなど） 

・室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を含む） 

・水中歩行、遊泳 

・ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣り、その他レクリエーションスポーツ 

C：競技的、鍛練的スポーツ 

・室内アスレチック運動（トレーニングを含む） 

・競技的スポーツなど（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、テニス、野球・ソフトボール、卓

球、バドミントン、ランニング、マラソン、バレー、バスケットボールなど）



※各図表の「Ｎ」は、回答者数を表しています。 

問８ あなたは、１年間に、どのくらいの頻度で運動・スポーツをしましたか。（○は１つだ

け）

Ｎ＝984

≪問８で３～５と答えた方（週に１回までの頻度で運動・スポーツをしていない方）におたず

ねします。≫

問９ あなたが週に１回までの頻度で運動・スポーツをしていない理由は何ですか。（○はい

くつでも）

Ｎ＝526

ほぼ毎日

16.0%

週に１回以上

28.2%

月に１～２回

13.6%

数か月に１～２回

11.9%

この１年間、

運動していない

27.9%

無回答

2.4%

39.7%

20.0%

30.6%

14.4%

14.1%

9.7%

13.5%

18.1%

7.0%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

仕事が忙しく時間がない

家事・育児・介護が忙しく時間がない

きっかけや機会がない

お金がかかる

近くに適当な場所や施設がない

病気・けがなど健康上の理由により

運動・スポーツをすることができない

運動・スポーツが好きではない

特に理由はない

その他

無回答



≪問８で１～２と答えた方（週に１回以上の頻度で運動・スポーツをしている方）におたずね

します。≫

問 10 あなたが運動・スポーツを始めた理由は何ですか。（○はいくつでも）

Ｎ＝434

75.3%

50.0%

29.5%

28.8%

21.4%

8.1%

7.4%

5.1%

0.2%

11.8%

19.4%

6.9%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

健康・体力づくりのため

運動不足を感じたから

リフレッシュのため

美容や老化防止のため

友人・仲間との交流のため

家族とのふれあいのため

自己の記録や能力を向上させるため

精神の修養や訓練のため

スポーツ選手の姿をみて

影響を受けたため

医療目的（リハビリなど）のため

運動・スポーツが好きだから

その他

無回答



≪すべての方におたずねします。≫ 

問 11 あなたは、運動・スポーツを主にどの曜日に行っていますか。（○は１つだけ）

Ｎ＝984

問 12 あなたは、運動・スポーツを主にどの時間帯に行っていますか。（○はいくつでも）

Ｎ＝984

平日

17.7%

休日

10.7%

平日休日とも

15.9%
不定期

17.1%

運動・スポーツはしていない

33.4%

その他

0.5%

無回答

4.8%

14.7%

32.3%

12.6%

8.3%

12.1%

31.4%

0.7%

5.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

早朝

昼間

夕方

夜間

不定期

運動・スポーツはしていない

その他

無回答

問 11～15 は、あなたが普段最も取り組んでいる運動・スポーツについておたずねします。

なお、普段、運動・スポーツを行っていない方は、すべて「運動・スポーツはしていない」

を選択してください。



問 13 あなたは、運動・スポーツを１回あたり平均どれだけの時間行っていますか。（○は１

つだけ）

Ｎ＝984

問 14 あなたは、運動・スポーツを主にどこで行っていますか。（○はいくつでも）

Ｎ＝984

30分以下

14.5%

31～ 60分

25.4%

61～ 90分

11.4%

91～120分

6.6%

121分～半日程度

4.3%

半日～１日程度

1.7%

運動・スポーツはしていない

31.2%

その他

0.3%

無回答

4.6%

8.4%

5.3%

10.5%

16.5%

12.7%

26.1%

31.0%

4.2%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

通勤・通学路

学校や職場

スポーツ施設（公共）

スポーツ施設（民間）

自宅内

公園など屋外

運動・スポーツはしていない

その他

無回答



問 15 あなたが、運動・スポーツをするときは、主に誰としますか。（○はいくつでも）

Ｎ＝984

問 16 あなたは、どのような運動・スポーツに関する情報を入手したいですか。（○はいくつ

でも）

Ｎ＝984

14.5%

7.3%

5.3%

9.9%

38.1%

5.8%

29.4%

2.5%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

家族

地域の人たち

学校や職場の人たち

（地域・学校や職場以外の）

友人、知人など

自分一人

決まっていない

運動・スポーツはしていない

その他

無回答

53.5%

8.2%

22.8%

5.7%

18.9%

18.0%

2.6%

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

自分にあった

体力・健康づくりの方法

大会・イベントの案内

スポーツ施設の

利用方法や空き状況

プロスポーツの情報

スポーツ教室や

スポーツサークルの情報

関心がない

その他

無回答



問 17 あなたにとって、運動・スポーツに関する情報を入手しやすい方法は何ですか。（○は

いくつでも）

Ｎ＝984

36.9%

28.8%

8.3%

10.0%

20.2%

15.1%

16.3%

32.9%

13.7%

9.7%

10.5%

2.1%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

広報なごや

新聞

市が提供するウェブサイト

市以外が提供するウェブサイト

知り合いからの口コミ

ＳＮＳ（TwitterやFacebookなど）

公共施設（スポーツセンター、区役所など）

でのチラシ・ポスター

テレビ

街頭や駅での

スポーツに関するチラシ・ポスター

雑誌・書籍

情報を必要としていない

その他

無回答



問 18 あなたは、名古屋市が運動・スポーツを推進するために、今後どのようなことに力を

入れていくべきだと思いますか。（○はいくつでも）

Ｎ＝984

25.4%

46.1%

23.5%

8.0%

22.8%

6.1%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

市民参加型のスポーツイベントの充実

ライフスタイルにあった

スポーツ教室や講座の充実

スポーツに関する

イベント、教室、大会などの情報提供

大規模なスポーツ大会の誘致

（例：日本選手権大会、アジア競技大会）

わからない

その他

無回答


